LA RETAHILA
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' : infanties y/o juegos de
3:2 o de palabros que se repiten en juegos o concigrk\‘:s!::en nma, fraen una

. on @ mejorar fu fluidez verbal al pronunciar ry 'ejor. la atencion -
B e " oidar los detalles que se repiten constonfemert.te.lq Ejemplo: {

1o el verdulero, se metié en un sombrerg, el déA
se meti6 en una cqja, la caja era de cartén, se metid ene':\ .
el cqién era de pino, se metié en un pepino, el pepino
5y don Pepito se salvo.
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€©) Andiiza la siguiente retahila y m respuesta
arca con una X la
correcta: 4

En mi pueblo

En mi pueblo hay una plaza, En la pieza hay una cama,
En la plaza hay una esquina, En la cama hay una estera,
En la esquina hay una casa, En la estera hay una vara,
En la casa hay una pieza, En la vara hay una mona

Teniendo en cuenta la retahila, la secuencia de palabras viene estructurada en el

"

siquiente orden:

@ Pueblo, esquina, plaza, casa. pieza, cama, esterq, vara, mona.
Pueblo, plaza, esquina, casa, pieza. cama, estera, vara, mona. ¥
Pueblo, plaza. casa, esquina, pieza, cama, estera, vara, mona.
Pueblo, plaza. casa, esquina, pieza, cama, vara, estera, mona.
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€) Lee la siguiente retahila y responde:

Una cabra en un sillon Chimpén, Chimpon,
Y una mosca en un imén Este se queda dentro
Cantan juntas una cancion: Y el otro se librd.

0 :Cudles son los persongjes?
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o Escucha. lee y aprende la siguientes retfahilas, escribe cuantos versos y cuantas

. estrofas fienen cada una.
3 I I
3 Yo conozco una vecina / que ha Pone huevos en la sala / y también
‘ comprado una galina / que parece en la cocina / pero nunca los
una sardina enlatada / tiene las pone en el corral / La Gdlina
atas de alambre / porque pasa Turuleta / es un caso singular /
mucha hambre / y la pobre esta La Gdlina Turuleta / esta loca de
todita desplumada / verdad /

III
La Gadllina Turuleta / ha puesto un
huevo / ha puesto dos / ha puesto £
tres / La Gdlina Turuleta ha puesto Vo CIRIG
8 - cuatro/hapuesto cinco F/)hq ) 3 Y e T
uesto seis / La Gdllina Turuleta ha
puesto siete / ha puesto ocho / ha
uesto nueve / éDondé esta esa
linita? / Véndame a la pobrecita /
iDéjala que ponga diez..




